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ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

1. เพศ
45 responses

2. อายุ
44 responses

แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้ บริการ
 บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา
ประจำปี  พ.ศ.2565
45 responses

Copy

ชาย
หญิง55.6%

44.4%

Copy

ต่ำกว่า 25 ปี
26-30 ปี
31-40 ปี
41 ปีขึ้นไป

68.2%

25%
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3. ระดับการศึกษา
45 responses

4. อาชีพ
44 responses

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้ บริการ

1.1 สามารถเข้ าถึงการบริการได้ ง่าย ขั้ นตอนการให้ บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่ง
ยาก ไม่ซับซ้ อน
45 responses

Copy

มัธยมศึกษา
ปริญญาตรี
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ชุมชนใกล้ เคียง
ที่ปรึกษาด้ านพัฒนาบุคลากร
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พอใจมาก

พอในปานกลาง
พอใจมากที่สุด

พอใจน้ อย
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3 (6.7%)3 (6.7%)3 (6.7%)
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11 (24.4%)11 (24.4%)11 (24.4%)

3 (6.7%)3 (6.7%)3 (6.7%)
1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
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1.2 การประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับขั้ นตอนและระยะเวลาการให้ บริการ เช่น มีแผนภูมิ
แสดงระยะเวลาแล้ วเสร็จของงานที่ประกาศให้ ผู้ รับบริการทราบ
44 responses

1.3 ให้ บริการด้ วยความสะดวกรวดเร็ว ทันตามกำหนดเวลา
45 responses

1.4 ให้ บริการด้ วยความเสมอภาค ลำดับก่อน – หลัง
45 responses
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2.1 ให้ บริการด้ วยความสุภาพอ้ อนน้ อม และเป็ นกันเอง
43 responses

2.2 มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้ น และเต็มใจให้ บริการ
43 responses

2.3 รับฟังปัญหาหรือข้ อสักถามของผู้ รับบริการอย่างเต็มใจ
45 responses
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2.4 ให้ คำอธิบายหรือตอบข้ อสงสัยได้ ตรงประเด็น
43 responses

2.5 มีความชัดเจนในการให้ คำแนะนำที่เป็ นประโยชน์
44 responses

2.6 ความรู้ ความสามารในการให้ บริการ เช่น สามารถตอบคำถาม ชี้แจงข้ อสงสัยให้
คำแนะนำได้  เป็ นต้ น
45 responses
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2.7 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ ให้ บริการ
45 responses

2.8 ความเต็มใจและความพร้ อมในการให้ บริการอย่างสุภาพ
43 responses

3.1 ความเพียงพอของช่องทางการติดต่อขอรับบริการ เช่นโทรศัพท์ โทรสาร อีเมล์
และเว็บบอร์ด
44 responses
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3.2 ความสะดวกในการขอรับบริการตามช่องทางต่างๆ
45 responses

3.3 การเปิดรับฟังข้ อคิดเห็นต่อการให้ บริการ เช่น กล่องรับความคิดเห็น
แบบสอบถาม
44 responses

3.4 มีการชี้แจงหรือให้ ข้ อมูล หลักเกณฑ์และวิธีปฏิบัติงานเกี่ยวกับการให้ บริการ ให้
ผู้ รับบริการทราบ
44 responses
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3.5 ขั้ นตอนในการให้ บริการมีความเหมาะสม
44 responses

3.6 ระยะเวลาในการให้ บริการมีความเหมาะสม
45 responses

4.1 เทคโนโลยี นวัตกรรมที่นำมาบริการมีความเหมาะสม
45 responses
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พอใจมากที่สุด

พอใจน้ อยที่สุด
พอใจน้ อย

0

5

10

15

20

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)

20 (44.4%)20 (44.4%)20 (44.4%)

13 (28.9%)13 (28.9%)13 (28.9%)

3 (6.7%)3 (6.7%)3 (6.7%)
2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
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4.2 ผู้ รับบริการได้ รับการตอบสนองความต้ องการอย่างเหมาะสม  

45 responses

4.3 ผู้ รับบริการได้ รับบริการอย่างมีคุณภาพ
45 responses

4.4 ความชัดเจนของป้าย สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ
44 responses

ตอนที่ 3 ปัญหา / ข้ อเสนอแนะ

Copy

1
2

3
4

5
พอใจมาก

พอในปานกลาง
พอใจน้ อยที่สุด

พอใจน้ อย
พอใจมา…

0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)

26 (57.8%)26 (57.8%)26 (57.8%)

10 (22.2%)10 (22.2%)10 (22.2%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

Copy

1
2

3
4

5
พอใจมาก

พอในปานกลาง
พอใจน้ อยที่สุด

พอใจน้ อย
พอใจมา…

0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)
3 (6.7%)3 (6.7%)3 (6.7%)

25 (55.6%)25 (55.6%)25 (55.6%)

11 (24.4%)11 (24.4%)11 (24.4%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

Copy

1
2

3
4

5
พอใจมาก

พอในปานกลาง
พอใจมากที่สุด

พอใจน้ อย
พอใจน้ อ…

0

5

10

15

20

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

20 (45.5%)20 (45.5%)20 (45.5%)

12 (27.3%)12 (27.3%)12 (27.3%)

4 (9.1%)4 (9.1%)4 (9.1%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%) 1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
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ปัญหา
8 responses

ไม่มี

การให้ ความรู้ มีความไม่เท่าเทียมกันในการจัดการไม่สนใจจัดการแบบไม่ใส่ใจ ไม่ติดตาม ในการเป็ นมือ
อาชีพ

องค์ความรู้ ที่ได้ จากการเรียนปริญญาเอกไม่ได้ รับตามที่คาดหวัง

เสนอให้ มีไลด์กลาง ตอบคำถาม

การเข้ าถึงบริการยังไม่สะดวกเท่าที่ควร

งานให้ บริการมีความพร้ อมบ้ าง

ข้ อเสนอแนะ
9 responses

เพิ่มเวลาให้ บริการ

คิดใหม่

ควรมีการให้ ความรู้ ที่เหมาะสมและเป็ นประโยชน์ต่อการเรียนในระดับสูง ควรเน้ นวิชาการมากกว่าการทำ
ธุรกิจด้ านการศึกษา

อก้ ไชโดยใช้  E learning และเทคโยโลยี

ต้ นไม้ น้ อยลงไปมาก มีแต่อาคาร สนามกีฬาไม่พอเพียง

ควรมีช่องทางในชี้แนะในการเข้ าถึง การใช้ บริการ ให้ เข้ าใจ ได้ มากกว่านี้ ควรมี การยกตัวอย่าง ข้ อตอบ
คำถามในการเข้ าถึงการใช้ บริการ

อยากให้ มีการทอกิจกรรมร่วมกันเทอมละครั้ งจะได้ รับทราบนโยบายและแนวทางในการทำงานร้ วมกันรับฟัง
ความคิดเห็นทั้ งสองทางเพื่อให้ การทำงานของทุกฝ่ ายเกิดประสิทธิภาพสูงสุดค่ะ

เนื่องจากมี นศ.มาก แต่การบริการต้ แงมีความสามารถรับความคิดเห็นเพื่อนำไปปฏิบัติได้

ดีมากแล้ ว ให้ รักษามาตรฐานไใ้ และเพิ่มขึ้นต่อไป
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